
МАЛКОЛМ БРЮС ВІДДАВСЯ Ф.ІЬОТА ГРЕЦІЇ КОЛО ВХО- 
В РУКИ ВЛАСТЕЙ.ІДО ДІЄТЬСЯ В ПОНЕВОЛЕНІЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПОХОРОН ВОРОВ- 

СХІДИЙ ГАЛИЧИНІ.
ДРУГІ ВІДПОВІДЬ C0NÎIB НІ 5 УБИТИХ 180 РІНЕНИХ В БО- СТІНЛЕЙ БІЛДЮН НОВИМ ІН- 

БРИТІЙСЬКУ НОТУ. РОТЬБІВ РУРІДИНІ. ГЛІЙСЬКИМ ПРЕМІЄРОМ.
ДУ ДО ДАРДАНЕЛІВ.

СЬКОГО В МОСКВІ. КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 23-гоТОРОНТО, "23. мая. 
фісі Робітничої Партії було мая. Грецька фдьота круж- 
тут нині сказано, що Малколм ляє коло входу до Дарданедь- 
Брюс, за яким пошукує поліція ських Проливів і турецьке пра

В о-
В ЛОНДОН, 23. мая. 

страйкуючими лей Балдвін, міністер фінансів.
ЛОНДОН. 23. мая. Леонід і ДОРТМУНД, 24. мая.

між
Стен- МОСКВА, 21. мая. ТілоПеред судом присяглих у

Львові відбулася недавно роз- Воровського, совітського пред 
права проти студентів укра'ж- ставника в Льозанні, який був 
ського університету у Львові і там замордований 10. мая, по- в Сидней, H. С., оскаржуючи вительство формально зверну - 
Фрінкі, Савчука, Тріски, Зані і ложено на вічний спочинок в'його о бунтівничі вислови, ви ло Ьрнтійцям на це увагу, за- 
инших. Акт обвинувачення за- «Єрах історичного Кремлю. На їхав до Нової Скошії, щоби кладаючи протест проти при
кидає ім приналежність до тай комуністичний похорон зібра- віддатися в руки властен. | сутности грецьких кораблів, 
ноі організації "Кобус’’( ?!) і лася така величезна товпа лю- 
бойкот польської влади та дей, що запакувала велику 
протидержавну агітацію. Як площу і заняла прилягаючі ву-

Красж, тутешний совітський боротьбі 
представник, вручив нині ОСО-; робітниками І ПОЛІЦІЄЮ убито,є новим премієром міністрів 
б мсто лордовм Корзонови но- тут вчера 5 осіб, включаючи : Великої Британії по Бонарови 
ту З СВОЇМ ПІДПИСОМ. В ЯКІЙ Є І одну женщииу І одну дитину, а і Ло, який був примушений зре- 
Яороблені важні у ступки до- (від'60 до НО осіб ранено. Таке зигнувати »за своєї хороби. 
маганням, що містилися в не число жертв подають робітни- Балдвіи нринив запрошення ко 
давно висланім до сов. пра ви- ки і поліція, 
тельства бритійськім удьтшаті.

Нота пояснює, що ці уступ-1 страйкері є зорганізовані в о- сля того як король порозумів- 
ки є зроблені тому, що совіт- диниш по 100 людей кожда і ся посередною дорогою з кон- 
ське Правительство не бажає, Ідобре заосмотрені в автома- ;сервативними партійними лі- 
іяоби на него спала бодай тичні пістолі.

Поголоски про ріжного ро- 
да акцію зі сторони Греків вн,- 
кликують в Константинополі 
великий неспокій.

рол я утворити нове правитель- 
Німецька поліція каже, що ство. Вибір був зроблений пі- Видали приказ арештувати 

Брюса.доказ вини доручено відозви, лиці.
кольпортовані обвинувачени- Тіло Воровського поховано

попри гріб Джана Ріда, був- 
Обвинувачених боронив д-р того провідника Комуністич- 

Лев Ганкевич і д-р Глушкевич. ноі Партії Америки. Коли до-" 
Д-р Лев Ганкевич ядерно зма- - вершено похорону, гріб укри- 
лював у своїй промові тяжке то високо вінцями від ріжних 
положення -українського сту- інституцій і многнх загранич-

СИДНЕИГ1 22. мая. Після
того як пошукуваний тут Мал
колм Брюс явився нагло на ро
бітничій конвенції в Торонто, 
прокуратор Малколм Петтер- 
сон зателеграфував нині до то-

! дерами.
; Дотепер Балдвіи не сформу- 

в масових мї- вав ще нового міністерства, 
тінгах в Дортмунді, Бохумі і однак загально сподіваються,

шо кабінет остане майже той 
самий. Певним є, щр лорд Кор- 

для зон остане на дальше міні
стром заграничних справ. Балд 
він запропонував сер Роберто- 

Обчисляють, що в окрузі ви Горнови портфель міністра 
Дортмунда вийшло на страйк фінансів, однак той відмовив

ся його приняти. Горн занимав 
цей пост в кабінеті Лойда

ми. ронтонської поліції, щоби во
на доложила всіх старань і а- 
рештувала Брюса та вислала 
його до Кейп Бретон на роз
праву.

тінь відвічальиости за наслід- Много тисяч страикерів 
ки можливого розламу між ли мит участь 
Англією і Росією.

Нота дальше заявляє, шо j инших містах майнерського о- 
такий розлам створив би під- круга та ухвалили резолюції, 
стану для акції, що мала би щоби ужити всіх старань 
перевести агресивні заміри Іії-' поширення страйку по цілій 
літаристичних елементів в біль Руршииі і Надренщнні.
«пости краях, навіть не за виси
мо від волі бритійського пра
вите.! ьства.

взя-

дентства, якому замкнено две- них держав, репрезентованих 
рі до університету й освіти, по- в Москві, 
рівнуючи той стан із станом 
польської університетської мо
лоді по упадку повстання про- Промови над гробом виго- 
ти Росії, коли то Поляки та-мосили дійствуючий премієр 
кож бойкотували варшавський Лев Камєнєв, міністер за гра- 
університет. Після промови ничних справ Чічсрін і голова 
д-ра Глушкевича засуджено Екзекутивного Комітету Тре- 
обв. Тріску на 3 місяці вязниці, ітого Інтернаціоналу Зіновєв. 
а об в. Заню звільнено від вини 
й кари.

УВАГА! І КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ! УВАГА!Надгробні промови.

ЗАХОДОМ МАНДОЛ1НОВИХ ОРКЕСТР ПРИ УКР. РОБ. 
ДІЮЧІЙ ШКОЛІ ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. П, УГРИНЮКА

---------відбудеть ся----------

60.000 робітників.

Пропонують скликати міжна
родну конференцію.

Нота пропонує в імени Со
вітської Росії заключення уго
ди, яка надавала би Великій 
Британії-^ права - риболовства 
поза тримилевою полосою від 
російського побереже, 
дальше настоює, що конечним 
е скликати міжнародну кон
ференцію, яка полагодила би 
питання територіяльних огра- 
ннчень на морі.

В політичних кругах уважа
ють, шо нота виявляє умірко- 
нану і злагоджуючи руку Кра- 
сіиа, який мав з лордом Кор
доном півгодинну конферен
цію при врученню ноти.

Страйкері в Дортмунді устро- г л* ‘‘ _______
юють демонстрацію; поліція і
стріляє і убиває робітників. АГ1ТОН СІНКЛЕИР ОСВОБО-

ДЖЕНЙЙ НА ПОРУКИ.
27. МАЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУБільше як 100,000 осіб су- 

проводжали тіло .Воровського 
з зелізничого двірня на Черво-

ДОРТМУНД, 23. мая. Тут 
отримано нині відомости, шо в 
боротьбі між поліцією і страй- 

але куючими майнерами в Дорт-,
1 мунді убито одного поліцая і 
кількох комуністів. Були та
кож ранені. Заворушення тре- 
ває нині дальше.

Як подають Відомости, на- Судова розправа проти 
співші до франпуської Голов- назначена на день 15. червня.
ної кватири, 30.000 страйкую- ’ Сінклейр заявляє, шо голов
них майнерів устроїлн на пло- мою причиною .його арешто- 
іці в Дортмунді демонстрацію, нання є його діяльність як чле- 
Дортмундська поліція хотячи на “Америкен Сивил Лібертіс 
розігнати демонстрацію, поча- ЮніОн оф Ню йорк". якої ціл- 
ла стріляти в тЯЩ і убила лю є боронити горожанських 
кілька осіб а много инших ра- : прав і познакомлювати горо-

КОНЦЕРТЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Кал.. 17.
■ftC> Аптон Сінклейр і трох 
ого товаришів, арештовані 

вчера в Сан Педро, були нині 
переслухані в поліційнім суді 
і зістали випущені на волю за 
зложкнням “беЯлу" по $500.

них

Поліційна на гінка на студентів ну площу
українського університету. Гірапори бритжсько. міси ,

инших заграничних представ- 
Від якогось часу на головам ництв були спущені до поло- 

двірци у Львові поліція та а- і вини манатів на знак жалоби, 
генти роблять прямо облаву, 
на студентів українського уні
верситету, шо приїздять по J 
святочних феріях на студіі. В ^ 
арештованих переводять ст[5о- ; 
гу ревізію за грішми зі збірок 
на український університет.

ІЗ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ;
Чість І.

1. Інтернаціонал
2. Із цикли» “Фільми Революції”
3. Вулиці
4 Ой зрада, зрада
5. Страхаюча мати
6. Гей, у. мене був коняка

х виголосить І. Норманський 
відснймм: І. Група дівчат н супроводі гри на мандолінах 

відспіває К. Малюк в супроводі іри на пяні 
підлеклямуе А. Мойснжова 

відспіває II. група дівчат в супро
воді гри на мандолінах, 

віддек.іямує В. РіалПдійчук 

відспіває II група дівчат в супроводі 
іри на мандолінах

В сільському господарстві Ро
сія має робити конкурен

цію Америці. .

З нагоди наближаючогося 
^ XII. Зізду Російської Komvhic- 

знайдуть посвідку або ; гично|. Партії -Красная Газе- 
гроші, того арештують. Дня

У 7, Горда пісня 
8 Широкеє оболонняКОГО

та” спиняється над задачами 
25. ивітня придерж.їй-) стхд 1 зїзду щодо питань в справі 
Савочку зі Сяяти на і після пе і реформи сучасного сільсько- 
реслухання звільнено, ^о \господарськото ладу „ росі] 
вано натомість студ. Чапов-

Ч а с т ь II.

На російські води мають бути 
вислані бритійські воєнні 

кораблі.

Ч Помарніла наша д.іля барітиноне сольо. хор дівчат, гра на 
мандолінах і на пяні 

відспіває 3. Капусняк в супроводі іри на пяні 
аідспіваиігь 3. Капусняк, С. Третяк, Г. Марцінів, 
3. Мирпінів, М. Харчнна і К. Пялмж а супроноді 

іри на мандолінах - гітарах 
віддек.іямуt маленький т." V. Семенюк 

виконає на гімні Соломія Третяк 
відспівають 3 Капусняк і Г. І міра ненька 

н супроводі іри на пяні. 
відспів. 1. група дівчат в супров. іри на мандолінах

жан в їх правами.
‘ Моє арештований є питан- 

иоліцію і много з них ранила, ням, чи шеф поліції має право
проголошувати воєнний стан, 
коли йому захочеться", — зая
вив Сінклейр. — “Я є тільки 
представником "Америкен Си- 

лася недалеко звідси в майнах вил Лібертіс Юніон", котра то 
ких кружлнків і суден, що за-]в Шангорст, де поліція убила організація не займається про
бирають міни. Він каже, шо кількох робітників а инших ра- пагандою ніяких суспільних а- 
призначені є до вислання на нила. ні політичних переконань,
російські північні води чотири Майорський страйк з дома- "Мене арештовано, коли я 
такі кружлики і сім суден ганням підвишки платні викли промовляв на приватній влас- 

"Дейли Гералд’" пише та- кали комуністи. Тепер вони , пости за дозволом властителя, 
кож що цего тижня на Серед- хочутр викликати генеральний Мрисутних було кільканайцять 
земнім морі замітно значний страйк по цілій дортмундській осіб. Я відчитував тільки усту- 
рух бритійських воєнних ко- околиці, який обняв би 200 пи з конституції Злучених Дер 
раблів в напрямі Дарданелів, тисяч робітників. жав про права, які вона дає
“можливо на дорозі до Чорно- горожанам .
... Сінклейр мав заявити, що
Г°ґазета заявляє шо Велика ФраниуЗИ наклада,оть « Нім‘ внесе скаргу проти міста і за- 

І азета заявляє, щ ка ців кари „ доляровій валюті. нілшкодовання за не-Ьриташя приготовляється до жадає відшкодований за не
чогось більшого, як до зви-1 ДіССЕДЬДОРФ, 22. мая. — правне арештований, 
чайного зірвання дипльоматнч Мілітарні властн накладають 
них зносин з Совітською Ро- тепер за саботаж і итгші пере-

ступства проти окупаційних 
військ грошеві кари в доларах, 
замість в марках.

Місто Дортмунд було прйсу- 
джене заплатити $345 за зни- 

РИҐА, 23. май. — Наспівша і щення телефонічних і телєгра- 
сюди депеша з Москви каже, фічних дротів; во(Иб'«ідмови- 
що "Известия” заявляють, шо їлося заплатити і Французи за- 
візита графа Ипресу до Беса
рабії є ворожим актом супро
ти Совітської Росії і нарушен- 
ням російсько - бритійського 
торговельного договору.

Граф Ипресу це бувший ко
мендант бритійської армії під
час великої війни, маршалок 
Френч.

нила.
Розлючена товпа напала на

10. Тропак
11. Баламуте„ Комуністична газета гадає, шо

ського з Дрою иччини та від постанови ЗІЗду компартії ма- 
ведено до пплішиних арештів.
В часі свят арештовано в Коло- 
мийшині за збіркову акцію 
студ. Юревичівну і Гіобігушо- 
го. У останного сконфісковано 
50.000 мп. зібраних на україн
ський університет.

Робіт Поліція убила кількох робітни-
ничий орган Дейли Гералд Kj, в Шангорст.
повідомляє, що робляться при
готований до негайного ви- Подібна демонстрація відбу- 
сланни на російські води лег-1

ЛОНДОН, 22. мая.
-Уітимуть для дальшого розвит- 

! ку сільського господарства в 
Росії величезне значіння й ви 

І кличуть “справжну сільсько 
господарську революцію”. Ча 

і солись зазначає, що треба як 
найбільше збільшити урожай
ність, позаяк при експортован-; 
ню .хліба “прийдеться конку
рувати з Америкон та Кана
дою”.

і 12. Mai зароди 
13 Дивна історія 
14. Чом так окрито...

15. Мрометей 
16 Вперед, вперед!

Супровід на пяні виконає Соломія Третяк.
X ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІИІІІЕ И КЛИЧТЕ СВОЇХ 
< ЗНАКОМИХ.

“Солдатеска гуляє а влада 
мовчить”.

ПіЛ таким заголовком помі
шує львівський "Дзєннік лго
лови" довшу допиеь про “над- != 
ужиття і насильства, 
чуть о пімсту до неба, докопу
вані карною експедицією в 
бобрецькому повіті”. Далі по
дає згадана газета кілька стра- 

подробиць з “акції” кар

які кли-

шних
ної експедиції 40. п. п. в Сух-РЕПРЕСИ ПРОТИ КОМУНІС

ТІВ НА ЛИТВІ. рові та громаді Загіречко 
Бобреччині. Жовніри тої екс
педиції впали до села Загіреч- 

і розставившись по селі що 
били

всіє ю.

КОВНО, 9. уая. — Перед во
єнним судом відбулася роз- к0 
права проти комуністів з Ma- ^ 
ріяполя. 47 осіб обвинувачу-

Добачують ворожий крок су
проти Совітів. кождого 

мовляв за те, шо
кроків 

стрічного, 
попередного дня ставилось ша 
їх приказ за мало робітників і 
підвод. Відтак усім вертаючим

вано о поширювання комунгіс- 
пропаганди. Між обви-тичної

нчваченими був 15 літний гім- 
назіяльний учених і 60 літнийбрали 15 міліонів марок.

Місто Лєннет присуджено на j 
заплачений $155, позаяк на ста 
цію дав хтось в ночі 15 внетрі-

із роботи візникам "виплачува- 
селянин ли" по 25 буків, при чому жов-

Бувший посол з робітничої іНІри сідали деліквентам на го- 
партії Кубик зістав засудже-, лови j ноги а “сам п. поручнік” 
ний на прогнання з Литви. І бив. Лука Кочувай, робітник. 

На друкарню, в якій була якому “заплачено" за роботу 
друкована відозва робітничої j букамИі 311ІЛШ В1Д побоїв. 

відбудови Рад. Републик. • партії до робітників і малозе-І " ______

лів, не ранивши нікрго.

Світова конференція в справі

мельннх селян, суд наложив 
велику грошеву кару.На день 17. червня ц. р. скли 

кається до Берліна світова 
конференція в справі допомо
ги С.С.Р Р. та відбудови її. На 
конференції виступить пред
ставник радянської влади і ви
готовлена буде програма пра- ські окупаційні властн впали

Заявляють, шо церква в Росії 
е свобідною.Кораблі “Добровольчої Фльо

ти” будуть звернені Совітам.

МОСКВА, 16. мая. — Заряд 
“Добровольчої Фдьоти" одер
жав повідомлення з Лондону, 
що англійський суд рішив, що
би девять кораблів “Добро
вольчої Фльоти" були зверне
ні Совітській Росії.

Кораблі мають бути віддані 
в добрім стані. Иншнй суд має 
означити висоту відшкодован
ий за уживання тих кораблів.

Переписують свої підприєм
ства на чужинців.

МОСКВА, 14. мая. — Най- 
висша рада російської церкви 

ДІССЕЛЬДОРФ. — Францу- вислала привітну ноту до
терборського

ці. Обговорена буде також І на слід нового підступу з боку голови англіканської церкви, в 
справа взаімної допомоги ро
бітничих міжнародних органі- 
заній. Конференцію скликає 
іменем управи Міжнародної 
Робітничої Допомоги Кляра 
Цеткін і В. Мінценберг.

кен-
архнепископа.

Німців. Щоби не допустити до 
конфіскати майнів і фабрик 
француськими властями, ні
мецькі властителі перепроду- 
кіть їх позірно ріжним голянд- 
ським, швейцарським і швед
ським компаніям.

якій говорить, що з огляду на 
точку в англійській ноті до Ро
сії, де говориться про росій
ську церкву, вважає відповід
ним заявити, що церква ще ні
коли не була такою свобідною,
як є тепер.

і . ...

Увага! ПОСЛІДНА ШТУКА ЦЕГО СЕЗОНУ! Увага!(

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ КРУЖОК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
я

відіграє

в суботу, дня 26.ro мая
В УКР, РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

нову знамениту драму в 5. діях відомого молодого пролетарського письменника
М. Ірчана п. н.

4-У

ДВАНАИЦЯТЬ
В ЯКІЙ ЗМАЛЬОВАНА БОРОТЬБА РЕВОЛЮЦІЙНОЇ ВАТАГИ, ПІД ПРОВОДОМ 

МЕЛЬНИЧУКА, ШЕРЕМЕТИ І ЦЕГІКА, В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Автор — близький товариш героїв своєї драми — дає чудовий і вірний малюнок бо
ротьби безсмертної слави ватаги дванайцятьох революціонерів і геройської емер ти її 
провідників. Драма “Двакайцягь" написана спеціально для Драматичного Кружка 
У. Р. Д. в Вінніпегу, тільки шо наспіла з Європи і ставиться перший раз на сцені.

' ШИРІТЬ СКРІЗЬ ВІСТКУ ПРО ВИСТАВУ ЦЕУ ДРАМИ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55,40 1 27 ЦНТ. ПОЧАТОК 0 ГОД. 8,30 ВЕЧЕРОМ.
Тикетн можна завчасу набути в буфеті Українського Робітничого Дому, а в де»

представлення при касі.

і №
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